

Профориентация**Время выбирать!**

Представители приемной комиссии ВолгГТУ, факультетов автомобильного транспорта и довузовской подготовки провели профориентационную встречу с выпускниками 9-11 классов Волгоградской области в рамках выполнения программы развития опорного университета.

Более двухсот выпускников школ г. Фролово и г. Михайловки приняли участие в профориентационных мероприятиях. Встреча со школьниками в Михайловке прошла в большом зале городского Дворца культуры. Открыла встречу директор Себряковского филиала ВолгГТУ Татьяна Александровна Забазнова, отметившая важность данного мероприятия для ребят, которым предстоит сделать выбор будущей профессии и высшего учебного учреждения. Выпускники познакомились с историей вуза, традициями, направлениями подготовки, в том числе и в Себряковском филиале. Декан автотранспортного факультета Сергей Александрович Ширяев в увлекательной интерактивной беседе со школьниками рассказал о значимости и востребованности выпускников ФАТ ВолгГТУ. И в заключение встречи студенты из Себряковского филиала техникуниверситета исполнили творческие номера, показав, что не только учебой живут политехники.

Очевидно, что такие встречи помогают одним выпускникам определиться с выбором будущей специальности, другим – подтвердить правильность уже принятого решения о продолжении образования в первом опорном техническом университете Волгоградской области.